

ОСНОВЦИМА И СРЕДЊОШКОЛЦИМА ПРЕДСТАВЉЕНО ШКОЛОВАЊЕ КОЈЕ ДОНОСИ СИГУРАН ПОСАО



Војни позив младима све привлачнији

– Презентација, а не промоција Војне гимназије и академије – нагласио је у уводу потпуковник Урош Домазет, начелник Студентске службе Војне академије, обраћајући се стотинама ученика новосадских основних и средњих школа који су јуче у ТШ „Милева Марић Ајнштајн“ слушали о мо-

дејства – предочила је Лидија Поповић Рајачић. – Гимназија с свим пратећим објектима неопходним за квалитетно школовање налази се у елитном делу Београда. То више није само школа намењена мушкарцима. Имамо више од 100 девојака које су унеле неопходну свежину и доказале потпуну рав-

Кандидати могу, осим квалитетног наставног програма, рачунати и на комплете уџбеника, интернатски смештај, спортску опрему и низ других погодности

гућностима и перспективи уколико се одлуче да школовање наставе у духу војног позива. – Нама промоција није потребна јер за једно место конкурише од седам до 16 кандидата. Овде смо да промовишемо позив који потенцијалним кандидатима, уз помоћ Министарства одбране Републике Србије, осим квалитетног наставног програма, обезбеђује и стипендију од 9.000 до 15.000 динара, у зависности од просека оцене и године студија. При томе, кандидати могу рачунати на комплете уџбеника, интернатски смештај, спортску опрему и низ других погодности, уз сигуран посао у подофицирској служби после завршене Гимназије, односно у официрској, након завршене Академије.

О школовању у Војној гимназији говорила је наставница математике Лидија Поповић Рајачић.

– Ове године акценат је на улус у подофицирске РВО и ПВО смерове као и за Смер електронска

ноправност са својим друговима. Једна од кадеткиња с којима смо разговарали је и Маша Илић, која је на трећој години Војне академије.

– За војни позив определила сам се због изазова јер сам увек тежила нечем новом, необичном, али свакако и из љубави према отаџбини коју свако од нас поседује – рекла је наша саговорница. – Живот у колективу ми потпуно одговара, стижем свакодневно нова искуства и припремам се за племенит по-

Конкурс од 13. фебруара до 31. марта

Конкурс за пријем кандидата из грађанства за Војну академију и Војномедицинску академију биће отворен од 13. фебруара до 31. марта, а примаће се по 26 кандидата за Менаџмент у одбрани, 12 за Војноелектронско инжењерство, десет за Противваздухопловну одбрану, осам за Ваздухопловство, пет за АБХО, 11 за Логистику одбране, односно 20 кандидата за ВМА. Истовремено, у средњестручне војне школе биће примљено 50 кандидата, а у Војну гимназију 100. Детаљније информације могу се добити на телефоне 011/3603-112 (344) и 011/3608-129 (134).



зив официра који ме чека по завршетку Академије.

Приликом представљања, нагласио је да из новосадских школа по правилу стижу најбољи кандидати, чији је просек студирања 9,50.

Ученице ОШ „Ђура Даничић“ Миња Марковић, Ана Познано-вић и Марија Вујковић истакле су да су на презентацију дошле

из чисте радозналости јер још нису одлучиле коју ће средњу школу уписати.

За разлику од њих, матурант Уметничке школе за дизајн „Богдан Шупут“ Небојша Бочарац планира да упише Полицијску академију па му се учинило да би, с обзиром на извесне сличности, војни позив могао да му буде интересантан.

Председник Скупштине града Здравко Јелушић поздравно је идеју презентације и поручио ученицима да добро размисле пре него што донесу важну животну одлуку, док је директор школе-домаћина Станко Матић истакао да је почаствован тиме што је та идеја реализована у ТШ „Милева Марић Ајнштајн“ у нади да ће то прерастати у традицију.

С. Савић
Фото: Р. Хаџић